

»两场火里的两个主人公:

火烧恋人家,走时还留名 出门忘关火,回家忙道歉

“火是我放的,你们如果不让我见到张倩,我还来……”在“失火”现场,房主在整理物品时,发现了一张安然无恙的存折,上面还有一排密密麻麻的小字,房主戴上老花镜一看,顿时大惊失色。很快,数辆警车呼啸而至。

家中“失火”一片狼藉

大年初六,年还没有过完,但浦口的张老汉家里,早已冷冷清清。儿子已经外出打工,女儿也到外地上班,家里,就剩下了老两口。

这天下午,张老汉接到外出打工儿子的电话,说让他到房间里寻找一个证件。于是,张老汉便从自己的屋中走出,来到隔壁的儿子房间。刚到院子里,张老汉就闻到一股糊味,于是赶紧打开儿子房门一看,老汉惊呆了。

原来,儿子房间的被褥、木床及部分家具、衣物都已烧为灰烬,房内一片狼藉。“幸亏孩子外出打工,房中没有太多的可燃物品,否则后果不堪设想!”张老汉见儿子房间的窗户是开着的,便认为是过年哪家孩子顽皮,将烟花丢进了房中引起了失火,于是自认倒霉地开始清理现场。

故意纵火不忘留名

这时,在儿子屋外的一处角落,张老汉发现了一个“红红”的小本子。“这是什么东西?”张老汉走过去,拿起一看,原来是在外工作的女儿张倩的一本存折。

“这孩子,真是粗心!”张老汉一边在心里责备女儿存折随

便丢,一边顺手翻看存折的内页。这不看不要紧,一看吓坏了。

“火是我放的,你们如果不让我见到张倩,我还来……”除了这一行字,下面还有一些恶毒恐吓的话语,落款是张骏。

张老汉这时才注意到,这本存折是放在一个小铁盒上,而且还压着个物件,分明是有人特地摆在这儿的。张老汉倒吸了一口凉气,赶紧报了警。

年轻人交友引纠葛

通过排查,警方获知了张骏的下落,并立即展开抓捕工作。在案发后不到40个小时,将正欲潜逃回淮阴老家的张骏抓获。

经调查,原来张骏和张老汉的女儿张倩都曾在苏州的一家纺织厂工作,在张骏的追求下,两人发展为恋人关系。相处一段时间后,双方因为琐事常发生争执,性格不合,加之张骏脾气暴躁,张倩便提出分手。但张骏一直不同意,并常常发恐吓短消息给张倩。张倩忍无可忍,不得不离开了苏州,又换了手机号码。这让张骏更加恼火,认为是张倩的家人从中作梗,于是便出现开头的一幕。

张骏是想吓唬张倩和其家人,却没想到让自己因涉嫌“放火罪”而被浦口警方刑事拘留。 快报记者 田雪亭 通讯员 浦公



消防官兵冲进去灭火

能有火情,王阿姨当即拨打119和110。

消防队员很快赶来,正准备强行撬门,110民警通知的锁匠也到了。锁匠动作利落地打开两道门,房内浓烟密布,啥也看不见。消防队员戴着头盔、氧气面罩,抱着高压水枪冲了进去。厨房煤气灶上的汤锅已烧糊了,但还没引燃明火。消防队员关闭煤气,打开门窗,过了良久,焦糊味慢慢散去,众人才长舒了一口气。

下午3点,煨鸡汤的那对老人从外面回来,这才想起忘记关煤气了,连声向邻居道歉。

(钱先生爆料奖30元)
快报记者 赵守诚 文/摄

离奇

鞭炮声后,客厅地砖拱起

施工质量不合格是主因,震动只是导火索

快报讯(记者 常毅 实习生 季敏)除夕夜,零点即将到来时,住在丁家桥26号的方先生已经睡下。突然“啪、啪”几声脆响夹杂在鞭炮声中,从客厅传来的。“是不是烟花放进客厅了?”老伴问。“门窗都关好的,不可能吧。”方老先生说。第二天一早,方先生吃惊地发现,客厅里有20多块地砖拱起,有的还断裂成两片,但客厅里并没有烟花爆竹的残片。“难道是

鞭炮声震的?”

昨天下午,记者来到方先生家。拱起的正方形地砖边长50厘米,一共有22块,在客厅里形成一个巨大的“丁”字。“是不是鞭炮声太大,跟地砖形成了共鸣,震成这样的?”方先生想开去,实在找不到其他的原因。因为除夕夜,客厅是封闭的,不可能有烟花爆竹飞进来。而且,拱起或断裂的地砖上方,也没有放置家具和重物。

鞭炮真的能在一夜之间,震开甚至震裂超过5平方米的地砖吗?记者随后联系了装修方面的专家于海。

于海带着工具赶到现场后,详细询问了房子装修的时间,并仔细勘察客厅和各个房间的地砖后,得出了结论:“最主要的原因,是施工质量不合格造成的。”于海指着拱起的地砖说,地砖背面几乎没有沾水泥,这说明当初装修施工时,工人为了让水泥尽

快干,缩短施工时间,放水过少,导致水泥粘合度不够。其次,用锤子敲击地砖,可以明显听到,下方是中空的。“另外,这个房子已经住了10年,春节前后大雪前后,温差较大,这些都是造成地砖拱起的原因。”而除夕夜的鞭炮声形成的震动,成了“压倒骆驼的最后一根稻草”。(若想了解现场情况,欢迎登录www.tv.dsqq.cn,观看快报视频新闻。)

惊险

火车和公交车相距仅十米

铁道口无人值守 火车通过只能靠“吼”

快报讯(实习生 季敏 记者 常毅)前天中午11点半左右,一辆46路公交车经过土城头火车道口时,与一列油罐火车“不期而遇”。虽有惊无险,但惊恐之余车上一位乘客上网发帖抱怨,称当时听到了火车汽笛声,但没有看到道口有任何警示措施。

当时46路公交车行驶到土城头道口,正好遇上红灯,在等红灯时这位乘客就听到了火车的汽笛声。但当绿灯亮起时,他看到对面所有车辆都向铁道

口驶来,道口的铁栅栏也没有拉起。可当公交车开到铁轨上时,该市民透过车窗看到一列油罐火车正朝着自己驶来,“当时火车头跟公交车大概距离十米左右。”这位乘客表示,虽然是虚惊一场,但这绝对是一处安全隐患,怀疑当天道口是否有值班员值班。

昨天下午,记者来到土城头铁道口调查。“这里是铁道口,怎么可能没人值班?”土城头铁道口值班站的值班员说,他们

值守的是客运铁路,12小时轮班一次,绝对不可能出现无人值守的情况。如果有火车通过,在火车距离道口还有500米左右时,值班室内的电铃就会响起,随后值班员就会拉响道口的电铃并将铁轨两边的栅栏拉起来,直到火车通过才会重新打开。这一说法得到了46路车队的证实。“他们确实是24小时值班的,有火车通过时,会提前放下栏杆。”

那么,为什么会发生前天中

午那惊险一幕呢?在值班室背后,记者看到另外两条铁轨。“昨天发生险情的肯定是这条铁路,但这条线不归我们管。”值班员指着这处铁轨说,这是由南京火车站到机场的货运铁路线,这条铁路线上的火车没有固定行驶时间,有的时候甚至几个月都没有一辆火车通过,所以一直没有设置值班站。“每次火车通过时,司机要提前鸣笛,放慢火车速度通过,以前没听说过出事。”

赌博输了钱 丈夫为“交差”报假案

快报讯(通讯员 任炜 菲菲 记者 田雪亭)一时赌瘾难耐,男子竟把儿子上的学费给输掉了。怕老婆质疑男子想出歪招,竟在列车上谎报假警,以此准备向老婆交差。但在民警追问下,很快便露出了马脚。

昨天下午,在南京开往成都的T722次旅客列车上,乘警长王宏飞巡视到16号车厢时,发现一名男子紧跟其后,感到奇怪的王宏飞干脆突然转身,直接向跟随其的男子发问。

“我,我要报警!”男子说,“我的钱被偷了,3800元,就放在这个口袋的,现在不见了!”王宏飞一听,当即将其带至值班室展开调查。但男子却怎么都说不清楚事情原委,一会儿说是在上车时被偷的,一会儿说是上了车以后被偷了。地点说不清楚,被偷可疑情况更说不清楚。最让乘警想不通的是,男子自称身上共带有现金5000元,一起放在裤子口袋内的,现在口袋内还剩下1200元,被偷了3800元。

“偷钱不全偷走,还留一部分给失主?哪来如此小偷呢!”于是,王宏飞对男子再次展开详细调查,并追问有关细节。结果,男子脸上虚汗直冒,最终,不得不讲出了虚报假警的实情。

原来,报案人李某,今年38岁,四川大英县人。去年,携妻外出打工。到了年底,由于工厂较忙,李某夫妇决定拖到年后返乡探亲。平时,李某常与工友赌两把,赌瘾很大,所以妻子对其看管很严,他身上很少有现钱。当天,由于其妻不能返乡,便在李某返乡前给其5000元现金,嘱咐其带回去给在老家读书的孩子作为学费和生活费。哪知,李某拿到钱后手又开始痒了,趁妻子夜班的时候出去过过赌瘾,几轮下来,竟输了3800元!如何向妻子交账?坐在列车上想来想去,李某最后想到了向乘警报假案的歪点子。哪知最终还是被细心的乘警识破,最终引来车厢旅客的一片哄笑。

刹车失了灵 大货车连撞七辆小车

昨天上午11时左右,一辆加长大货车行驶到石门坎友谊河路时刹车突然失灵。因为其位置正巧位于下坡,随着惯性,大货车加速向下冲去。先撞上前同方向行驶的几辆小轿车,司机打方向想避开,又与迎面驶来的小轿车发生碰撞。在撞坏7辆小轿车后,这才停下,整个现场乱成一锅粥。

发生事故的路段有个双层立交桥,友谊河路从桥下低洼处穿过,坡度较大。记者赶到现场时,只见桥下一地碎玻璃和零部件,被撞坏的车辆都已开到坡上,停在路边,警察和保险公司的人员正在勘测。被撞坏的小轿车受损严重,一辆银灰色轿车左后部被撞瘪,保险杠脱落了下来,尾灯也碎了。一辆红色轿车左前门撞进去一大块,后视镜掉了下来。一辆黑色轿车受损最严重,半个引擎盖翘起来老高,大灯整个掉了下来,仅靠一根电线连着。而那辆两米多高的绿色大货车只有前保险杠撞瘪了一点点。

据悉,大货车是老式的气压制动系统,灵敏度不如新式的液压制动。由于路上车辆多,虽然是下坡,但车速并不快,因此事故中没有人员伤亡。(陈先生爆料奖30元)

快报记者 赵守诚 文/摄



这是其中被撞的一辆小汽车